

Вырезка из газеты СЕВЕРНЫЙ РАБОЧИЙ

от 11 ФЭВ 1958

Ярославль

Газета №

14 тысяч спектаклей кукольного театра

РЫБИНСК. (Наш корр.). Зимой 1933 года постановкой спектакля «Петрушка-рязнушка» начал свою деятельность Рыбинский театр кукол. Прошло 25 лет. За это время коллектив театра поставил сто пьес, показал юным зрителям четырнадцать тысяч спектаклей.

Театр завоевал симпатию не только у юных зрителей Рыбинска, но и других городов страны. Он с успехом гастролитировал по Уралу. Замечательные отзывы привезли с собой артисты из поездок в Горький, Иваново, в Крым и на Кубань.